

ROMÂNIA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV

B-dul Eroilor nr. 8, Brașov 500007, Tel: +4 0268 416550
cic@brasovcity.ro www.brasovcity.ro



COMUNICAT DE PRESA

A început construcția primului patinoar olimpic

Vineri, 16.05 2008, au început lucrările la Patinoarul Olimpic din Parcul Tractorul, care va fi finalizat în maxim un an de zile. Patinoarul reprezintă o investiție de 3 milioane de euro, suportată de la bugetul local, iar construcția acestuia va respecta toate rigorile impuse de forurile internaționale de specialitate, astfel încât pe acest patinoar să se poată disputa competiții sportive pe gheață la nivel național și internațional.



Prezent la demararea lucrărilor, primarul George Scripcaru a declarat „Acest patinoar va putea găzdui și Jocurile Olimpice de Iarnă ale Tineretului, din 2013. Este încă o promisiune pe care am făcut-o în fața brașovenilor, la începerea mandatului, o promisiune pe care, iată, o respect. Brașovul are o echipă de ligă națională la hochei,

care joacă în alte locuri, la Sf. Gheorghe, Gheorghieni sau Odorheiul Secuiesc, Hochei Club Municipal va funcționa la Brașov. Patinoarul va avea o capacitate de 2.500 de locuri, va avea dimensiuni olimpice și va putea găzdui inclusiv competiții de hochei și chiar patinaj artistic. Brașovul are nevoie de un astfel de patinoar. Astfel, ne ținem de cuvânt și demonstrăm Comitetului Olimpic Român că aici pot fi găzduite Jocurile Olimpice de Iarnă pentru Tineret din 2013”.

După ce i-a fost prezentată echipa de hochei copii, primarul George Scripcaru a mai declarat „ pentru copii acest loc va însemna dezvoltarea hocheiului în municipiul și județul Brașov. Credem că foarte mulți copii se vor dedica acestui sport în cadrul Sport Club Municipal Brașov. Vă urez mult succes în activitate, să faceți cinste Brașovului, pentru că voi veți fi viitorii hocheiști ce vor evolua în echipa mare HCM Brașov, pe patinoarul olimpic din Tractorul.”

Prezent la demararea lucrărilor pentru patinoar, ministrul secretar de stat Barna Tanczos, vicepreședinte al Federației Naționale de Hochei a mărturisit că datorită primarului municipiului Brașov, echipa de hochei HCM Fenestela 68 ar putea ajunge pe podiumul național. „Singurul și principalul motiv pentru care astăzi Brașovul are echipă de hochei care joacă în campionatul național este susținerea acordată de Primăria Brașov. Știm foarte bine că fără infrastructură, sportul nu se poate dezvolta, mai ales hocheiul – un sport costisitor. Acest sport are nevoie de o infrastructură specială și nu se poate dezvolta fără sprijinul autorităților locale. Lipsa unui patinoar era o pată neagră pe obrazul Brașovului. Acum un an și ceva am avut discuție cu domnul primar în legătură cu crearea unei echipe de seniori. Eu sper ca anul viitor - sezonul 2009-2010 – echipa de seniori să joace pe acest patinoar și să atace primele trei locuri”, a declarat Barna Tanczos.

Pe lângă patinoar anul acesta vor începe lucrările de reabilitare și modernizare a Săli Sporturilor și a bazinului olimpic, astfel încât pe lângă performanțele din sport, Brașovul să dispună și de o infrastructură la un înalt nivel.

Sorin Toarcea

Purtător de cuvânt al Primăriei Brașov

21.05.2008